11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2006 12:44:07

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.08.2006 13:22:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18718/answer/18719




YBaxaemruii EBrenuii! [IpuyrHa OTCYTCTBUS CEeMSN3BEPKEHUS MOXKET OBITh PA3NIMYHON - HAaUKWHAsA
OT HapYIIEHUS TPOXOOUMOCTH CeMSBHIOpPaCHBAIOIINX TPOTOKOB, HAPYLIEHNUS BRHIPAOOTKY CIIEPMHI,
3aKaHYHMBAS [TATOJIOTHEH IIeHKH MOYEeBOTO IY3hIPS - COCTOSTHUE, KOTIAa CliepMa BhIpa0aThIBAETCS,
BBIOpPACHIBAETCSI BO BpeMsI TTOJIOBOT'0 aKTa, HO BEIOPACHIBAETCS He HapPyXKYy, a 3a0packiBaeTcs B
MOY€eBOM NIY3bIph (TAK Ha3bIBaeMasi peTporpagHasi 3aKymsmnust). YToObl BEISICHUTE €CTh CliepMa
B0OOIIle UJIK HET, HaJ0 CaTh aHa/IM3 MOYH IIOCJIe IT0JI0BOTO akTa. Ecniu B Hell 6ymyT BRISIBJIEHH
CIIepMaTO30MObl, TO UMEET MECTO PETPOTpafiHas IAKyNALus (crepMa 3abpackiBaeTcsl B MOYEBOM
my3bIpb). ECu criepMaTo30UI0B HET, TO IPUYUHY Hafo UCKATh B IPYroM (BocCIajieHue, 00CTPYKIUS,
BPOX[EeHHbIe aHOManuu). Bce o6cmegoBanye Hago MPOXOAUTD IO KOHTPOseM yposora. C
yBaXKEHUEM.



